
Notwendige Vorarbeiten

Baubedingte Löcher und Fehlstellen rechtzeitig verschließen

Überschüssigen Mauermörtel und Bauschaum entfernen

Erforderliche Putzträger montieren (z.B.: Rückseite FBH Verteiler)

Leitungen befestigen. Achtung kein Gips bei Zement Putzen

Steckdosen mit geeigneten Putzdeckeln verschließen

Abschluss Zwischenmauer zu Decke mit Thermomörtel auswerfen.

Technisches Merkblatt für Innenputze downloaden und beachten

Kurz vor Beginn der Arbeiten

Höhe und Position von Fliesenbelägen Anzeichnen

Bauseitige Fensterbänke montieren

Strom 25A träge und Wasseranschluss 3 Bar 3/4 Zoll herstellen

Siloplatz herstellen

LKW Zufahrt für 20to 4-Achs LKW oder Sattelzug herstellen.

Nach Fertigstellung des Innenputzes

Täglich min. 3mal Stoss lüften!

Auf min. 5°C beheizen in der kalten Jahreszeit.

Siloplatz für Silo Abtransport Freihalten

Innenputz Wartungsanleitung beachten!!!

Checkliste für Innenputzarbeiten

Für weitere Fragen zu ihrem Innenputz steht ihnen Ihr

Persönlicher Bauleiter jederzeit gerne zur Verfügung.

Gegebenfalls Parapete aufdoppeln und mit Textilglasgewebe überspannen.
Maximale Putzdicke ca. 3cm

An Fenstern entstehendes Kondensat mehrmals täglich lt. Angaben 
des Fensterherstellers entfernen.


